

2<sup>0</sup> ИЮЛ 1960

Магнитогорск

Газета № . . . .

## Гастроли Курганского театра

В нынешнем году Курганский областной драматический театр проводит свои летние гастроли в городах Урала — Свердловске, Челябинске и Магнитогорске. 8 июля в помещении драмтеатра им. Пушкина мы начинаем свои гастроли в Магнитке. Покажем ряд спектаклей, в которых заняты все творческие силы нашего театра.

В репертуаре у нас: «Третья патетическая» Н. Погодина, комедия курганского журналиста Ю. Скоблина «Пути-дороги», комедия драматурга Шейнина «Внук короля», классическая комедия Островского «Женитьба Белугина», музыкальная комедия Б. Лавренева «Раскинулось море широко», сатирическая комедия А. Софронова «Миллион за улыбку» и поэти-

ческая хроника о героическом комсомоле «Товарищи романтики».

В составе нашего театра опытные мастера и талантливая молодежь: заслуженные артисты РСФСР Б. А. Колпаков, О. Я. Чечура, В. Л. Шадровский, заслуженная артистка Казахской ССР М. П. Чосс, артисты Н. Ф. Филиппов, В. В. Назин, И. С. Блажнова и другие.

Сейчас коллектив театра заканчивает гастроли в Свердловске и с глубоким чувством творческого волнения ждет встречи со зрителями Магнитогорска.

Л. МЕЕРСОН,  
главный режиссер Курганского облдрамтеатра, заслуженный артист РСФСР.